

SEMNIȚAȚIA
PLENARĂ A MUNCII

Conferința pentru dare de seamă și alegeri a organizației U.T.C. din sectorul 8 - București a subliniat, în cadrul multilateralului bilanț pe care l-a realizat...

au contribuit și tinerii. Firește, în conferință, dezbaterile au circumscrise, în detaliile experiențelor unor organizații și comitete U.T.C., mai ales modul concret de lucru...

în acest sens, utilitatea dezbaterii aprofundate a unor astfel de probleme în adunări ale tinerilor, în întririle comitetelor U.T.C., în planurile ale comitetului organizației U.T.C. a sectorului...

în creșterea tehnică superioară a unităților industriale, problema pregătirii și perfecționării profesionale devine un factor decisiv...

ril profesionale, au sprijinit conducerea administrativă ale întreprinderilor în desfășurarea cursurilor de calificare...

ION TRONAC
(Continuare în pag. a IV-a)

CONCERT CU PRILEJUL APROPIATEI
ADUNĂRI GENERALE A COMPOZITORILOR ȘI MUZICOLOGILOR DIN ȚARA NOASTRĂ

La soirea în Atenelul Român, conducătorii de partid și de stat au fost salutați de tovarășii Popilitu Macovei, președintele Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă...

In sala se aflau, de asemenea, membrii supleanți ai Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și pe guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești...

Programul concertului a reunit câteva din lucrările reprezentative ale compozitorilor noștri contemporani...

Proletari din toate țările, uniți-vă!

CU CE BILANȚ VEȚI ÎNCHEIA ACEST AN?

Sfârșit de săptămână la Atelierele „9 Mai” din Capitală. Se apropie încheierea decedii și, cu ea, un prilej de confruntare...

- Realizările pe 11 luni anunță îndeplinirea planului anual înainte de termen
Sarcinile pentru 1969 - o surpriză de revelație?
Ștosele pentru pantalonii sint, totuși, cam puțin pentru un... costum
Și noi, care crezușem că acest „Opel”...



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXIV, SERIA II, NR. 6083 6 PAGINI - 30 BANI MARTI 10 DECEMBRIE 1968

Ora de lucru în cazangerie
Foto: L. CUCU
La Uzina „Electromotor” din Timisoara au fost asimilate în producție de serie 8 noi tipuri de motoare electrice de putere mică...

NOI TIPURI DE MAȘINI ASIMILATE ÎN PRODUCȚIE

gale, devenind în acest fel competitive pe piața externă. Acesta an și fost salutate în mai multe țări din Europa. Noile motoare electrice se adăugă la altele 15 tipuri de motoare, de puteri cuprinse între 1-20 kv, asimilate în producția anului 1968 de uzina timisoareană.
La uzina „7 August” din Capitală se află în curs de asimilare o nouă familie de compresoare industriale cu puteri cuprinse între 200 și...

CP, necesare industriei chimice și petrolului, iar în prezent se află în curs de experimentare prototipul unui compresor de 600 CP.
Noile produse au un nivel tehnic superior, dar ceea ce le caracterizează în mod deosebit este gabaritul lor redus față de alte produse similare. (Agerpres)



N. UDROIU

(Continuare în pag. a V-a)

BAZIN DESTINAT ÎNCERCĂRILOR HIDRODINAMICE A MODELELOR DE NAVE
Institutul politehnic din Galați a pus la dispoziția studenților și cadrelor didactice de la Facultatea de mecanică...

NOAPTEA, „BĂIEȚII” ȘI „FETELE” PORTULUI...

Despre porturi se vorbește adesea ca de niște zone aflate la granița dintre realitate și vis, locuri pline de un pitoresc dens și răscolitor, învăluite mereu într-o atmosferă încărcată de poezie secrete...

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE • EDUCAȚIE • RĂSPUNDERI

13 DECEMBRIE 1918

EI AU FOST TINERI, ATUNCI...

Se împlinește, peste câteva zile, o jumătate de veac de la începutul revoluției din 13 decembrie 1918, ziua de aur în calendarul nostru...

Socialiste din Octombrie, care deschiseseră un nou orizont de speranță și luptă în fața maselor muncitoare de pretutindeni...



ÎN PAG. A 2-A: ACTUALITATEA PE SCURT
CIRCULAȚIA PE DUNARE
MODA PARIS-BUCUREȘTI
UN APARTAMENT ÎN 13 ORTAMENTE
AUTOGARA NOUA LA BAIA MARE
CINEMA-TELEVIZIUNE

ECRAN ȘI MICUL ECRAN
ÎN PAG. A 3-A: LICEUL DE SPECIALITATE
ÎN PAG. A 5-A: SPORT



ASTĂZI, LA BUCUREȘTI

Reuniune internațională consacrată educației tineretului

Interviu cu conf. univ. dr. OVIDIU BĂDINA, consilier al ministrului pentru problemele tineretului
Bucureștii va găzdui, între 10-17 decembrie a.c., o reuniune internațională de experți în domeniul educației tineretului...

Reuniunea ce se va desfășura la București se înscrie în sfera de preocupări a UNESCO - ne spune interlocutorul nostru. Problema formării noilor generații, a modalităților de educa-

caleidoscop

Nu știa dacă ați observat, dar există o vâștopate a catastrofei. În loc să arăim în helicotul de stiri că un om din cutare colț al globului a cistigat o enormă sumă de bani și că a oferit-o unui spital pentru copii, sintem informați că într-o catastrofă aeriană au pierit 76 de pasageri cu piloți cu tot deasupra Mediteranei...

VOLUPTATEA CATASTROFEI

EUGEN BARBU
Cum deschid televizorul în loc de Miss Univers 68 ce mi se arată? Un incendiu care înghitie un oraș. În altă seară dacă sînt mai norocoși o să am numai privesc un vulcan în plină erupție. Deschid un ziar. Ce citeșc? Un milion de morți în Biafra și Nigeria. În mai aadugă inundațiile catastrofale din It-

re, a spiritului în care sînt ele pregătite spre a face față res-
M. RAMURĂ
(Continuare în pag. a VI-a)







IERI, IN CAPITALA AU DEJUS JURAMINTUL MILITAR NOI SOLDATI AI TRUPELOR M. A. I.

AGENDA



Ieri dimineață, într-un decor de iarnă, urmașii eroului Pavel Zăcănescu, care au apărut în 1848 Dealul Spirii, au depus jurământul militar...

mandantul pompierilor, a tov. Virgil Cazacu — secretar al Comitetului Municipiului București al P.C.R., reprezentant...

LEGĂMINT SOLEMN

locotenent Alexandru Dănescu — adjunct al ministrului Afacerilor Interne, a generalului maior Constantin Mleşniță...

Luni a sosit în Capitală o delegație a Comitetului guvernamental pentru problemele turistice din Republica Socialistă Cehoslovacă...

LA FACULTATEA de agricultură a Universității din Craiova, au început luni lucrările unui simpozion republican...

LA FACULTATEA de agricultură a Universității din Craiova, au început luni lucrările unui simpozion republican...

Ambasadorul R. S. Cehoslovacie, Karel Kurka, a oferit luni un cocktail cu prilejul turneului Teatrului Național din Praga la București.

cultății de drept, a vorbit despre semnificația acestei Declarații și realizarea prevederilor ei în viața societății noastre socialiste.

Membri ai colectivului Teatrului Național din Praga s-au întâlnit, luni dimineață, la sediul Asociației oamenilor de artă din instituțiile teatrale și muzicale...

Salutându-l pe oaspeți, artista emerită Dina Cocea, prim-secretar al A.T.M., a apreciat spectacolele prezentate până acum de artiștii teatrali pragezi...

Cu acest prilej, prof. dr. docent Mircea Lepădătescu, decanul Fa-

SPORT NOTE COMENTARII

MERIDIAN SPORTIV

VICTORII ALE TENISMERILOR NOSTRI LA HAVANA

La Havana a avut loc o nouă întâlnire de tenis între un lot de jucători români și selecționata Cubei...

CEL MAI BUN SPORTIV FINLANDEZ AL ANULUI

În urma unui plebiscit, titlul de cel mai bun sportiv finlandez al anului 1968 a fost atribuit halterofilului Kaarlo Kangasniemi...

TURNEUL DE SAH ACROPOLE

După șapte runde, în turneul internațional de șah „Acropole” de la Atena conduce Kavalek (Cehoslovacia) cu 5,5 puncte...

BASCHET

Rezultate înregistrate în campionatul diviziei A la baschet feminin: Politehnica București — A.S.A. Cluj 89-48 (45-21)...

Simpozionul „Cercetarea științifică și acțiunea cultural-educativă pentru adulți”

Ieri, în sala Ateneului Român, s-au deschis lucrările Simpozionului „Cercetarea științifică și acțiunea cultural-educativă pentru adulți”...

La deschiderea lucrărilor simpozionului, Ion Moraru, vicepreședinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă...

cretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, Claudiu Ionescu-Bujor — dr. în științe matematice și prof. univ. dr. doc. Mihail Ghelmegeanu — vicepreședinte al Consiliului pentru răspunderea cunoștințelor cultural-științifice...

În cursul după-amiezii de ieri și al dimineții de azi, lucrările simpozionului au continuat în cadrul a trei secții de specialitate: „Teoria educației adulților și metodologia de cercetare” (27 comunicări)...

CAVALERII FLUIERULUI IN PRAG DE VACANȚĂ

74 de arbitri bucureșteni de fotbal de categorie divizionară au participat duminică la un original concurs de trecere a unor norme atletice de cultură fizică...



Fotoreportaj de VIOREL RABA

CAVALERII FLUIERULUI IN PRAG DE VACANȚĂ

74 de arbitri bucureșteni de fotbal de categorie divizionară au participat duminică la un original concurs de trecere a unor norme atletice de cultură fizică...



Fotoreportaj de VIOREL RABA

AGENDA

(Urmare din pag. 1) fractare. La rutiere însă încă nu știm dacă vom avea ceva. Că privește piesele de schimb situația este foarte întinziată...

cel puțin originală. A fost cumva brevetată de M.I.C. într-un acces de „personalitate”? Altfel cum se explică interzicerea...

Cu ce bilanț veți încheia acest an?

nominalizării fabricației. N-avem, desigur, nimic împotriva, de ce n-o face? Aici intervine acea „spirit al răului” care stă la baza edificării de neajunsuri provocate la „9 Mai”...

ventile sale coordonarea desfășurată a pregătirii producției anului 1968, rezultă — cel puțin din panoramical efectuat la „9 Mai” — o atitudine neînspirată de calmă, refuzată de realitate...

ANUNȚ

GRUPUL ȘCOLAR CĂI FERATE București, Calea Griviței, nr. 343 primește înscrieri pentru ȘCOALA DE ÎMPEGATI DE MIȘCARE până la 14 decembrie 1968.

DIRECȚIA REGIONALĂ CĂI FERATE ANUNȚĂ

EXAMEN DE ADMITERE pentru școala de ACARI, MANEVRIANȚI VAGOANE și FRINARI, la următoarele stații de cale ferată: București-Basarab, București-Grivița și București Triaj — la 16 decembrie 1968;

